



С 1 января 2024 года можно представлять только уведомление об исчисленных суммах налогов

Начиная с 01.01.2024, налоговые органы прекращают прием уведомлений на основании распоряжений на перевод денежных средств в уплату платежей в бюджетную систему Российской Федерации, направленных плательщиками в банк со статусом «02». Исключение составляют платежные распоряжения с датой платежного документа до 31.12.2023 включительно.

Платежи, оплаченные в 2024 году, будут учитываться, как и прежде, в составе единого налогового платежа налогоплательщика. А вот уведомления предоставлять нужно только по утвержденной приказом ФНС России от 02.11.2022 № ЕД -7-8-/1047@ форме.

Формировать и отправлять в налоговые органы уведомление удобнее через учетную (бухгалтерскую) систему или Личный кабинет налогоплательщика. При этом, в случае отправки из Личного кабинета индивидуального предпринимателя предусмотрена возможность использования неквалифицированной электронной подписи.

Вместе с тем, уведомление будет считаться непредставленным, если налоговый орган выявит ошибки в документе путем расчета контрольных соотношений (статья 58 НК РФ).

Основными реквизитами для проверки будут данные о налогоплательщике, налоговый период, КБК, по которому не должно предоставляться уведомление, соответствие КБК и ОКТМО для земельного налога организаций, представление уведомления после представления расчета.



8 (800) 222-22-22

Бесплатный многоканальный телефон
контакт-центра ФНС России